
 
 
 
 
 

REZOLUŢIA 
 

Consiliului Uniunii Na ţionale a Barourilor din România (U.N.B.R.) 
cu privire la necesitatea complet ării m ăsurilor ce vizeaz ă dezvoltarea 

sistemului Casei de Asigur ări a Avoca ţilor 
 
 
 
 Având în vedere că în şedinţa din 12 decembrie 2009 s-au adoptat decizii ale 
Consiliului U.N.B.R. prin care s-au validat propunerile înaintate de Casa de Asigurări a 
Avocaţilor (C.A.A.) privind modificarea modului de determinare a cuantumului prestaţiilor 
de asigurări sociale privind pensiile avocaţilor precum şi majorarea venitului de referinţă 
ce urmează a fi luat în calcul la stabilirea altor prestaţii de asigurări sociale, 
 

CONSILIUL U.N.B.R. 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 
 

 În şedinţa Consiliului U.N.B.R. din luna martie 2010 se vor examina cu prioritate, 
următoarele: 

1. Măsuri privind modificarea contribuţiei datorate la sistemul C.A.A., cu privire 
specială la eventuala reducere a contribuţiei avocaţilor în vârstă de până la 35 
de ani; 

2. Implementarea Directivei 86/278/CEE prin aplicarea in sistemul C.A.A. a 
dispoziţiilor O.U.G. nr. 67/27 iunie 2007 privind aplicarea principiului egalităţii 
de tratament între bărbaţi şi femei în cadrul schemelor profesionale de 
securitate socială, cu privire specială la respectarea principiului egalităţii de 
tratament între bărbaţi şi femei în sistemul Casei de Asigurări a Avocaţilor; 

3. Analiza studiului ce se va întocmi cu sprijinul Institutului Naţional pentru 
Pregătirea şi Perfecţionarea Avocaţilor (I.N.P.P.A.) - Departamentului de 
Documentare, Studii şi Cercetări pentru adoptarea unor norme de 
recomandare referitor la aplicarea O.U.G. nr. 158/2005 privind concediile si 
indemnizaţiile de asigurări sociale de sănătate aprobată prin Lege nr.399/2006 
şi OUG nr. 148/2005 privind susţinerea familiei în vederea creşterii copilului 
aprobată prin Legea 7/2007 referitor la prestaţiile de asigurări sociale de 
sănătate pentru membrii C.A.A. în vârstă de până la 35 de ani precum şi 
aspectele de ordin teoretic şi practic ale posibilităţii cumulului aplicării celor 
două acte normative în sistemul C.A.A.; 

4. Comisia Permanentă a U.N.B.R., Consiliul C.A.A., I.N.P.P.A. şi Preşedintele 
U.N.B.R. vor aduce la îndeplinire prezenta Rezoluţie. 

 
 

pentru Consiliul U.N.B.R. 
Av. dr. Gheorghe FLOREA 

Preşedinte U.N.B.R. 
 


